
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання плану надання безоплатної правової допомоги 

САРНЕНСЬКИМ МЦ З НАДАННЯ БВПД 

у III  КВАРТАЛІ 2022 року 

 

Розділ I. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними цілями: 

[1.]  Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 

правової освіченості людей. 

[2.] Мотивація та стимулювання людей  до вирішення  правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

надання безоплатної правової допомоги.  

       [3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

 

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом  (в адміністративному та кримінальному процесі). 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

        I. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними цілями: 
 

        [1.]  Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової     

                освіченості людей. 

 

  З метою виконання плану роботи Сарненського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у III кварталі 2022 року фахівцями центру та 

бюро правової допомоги проведено ряд правопросвітницьких заходів, спрямованих на 

виконання даної пріоритетної цілі. 

Протягом звітного періоду продовжилася реалізація “Програми “Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство України”. Зокрема, забезпечувалася 

робота консультаційних пунктів доступу до БПД (виїзних прийомів громадян) із 

земельних та інших правових питань. Такі виїзні прийоми фахівці центру та бюро 

проводили у різних районах, які належать до юрисдикції Сарненського МЦ. До прикладу,  

22.07.2022 провідний юрист сектору «Рокитнівського бюро правової допомоги» Руслана 

Лозян провела земельне консультування у Рокитнівській селищній ради (с.Остки), а  

02.08.2022 у Рокитнівській селищній раді (смт.Томашгород). В свою чергу, 13.07.2022 

головний юрист сектору «Сарненського бюро правової допомоги» Юлія Олешкевич 

провела такий захід у Зносицькому старостинському окрузі Немовицької сільської ради. 

Також 20.09.2022 завідувач Березнівського бюро правової допомоги Юлія Пахальчук 

провела виїзне консультування  у Соснівській селищній раді. До того ж, 16.08.2022  

начальник сектору «Дубровицького бюро правової допомоги» Юлія Швець провела  

згаданий вище прийом  у Дубровицькій міській раді (с.Соломіївка). 

Також 27.07.2022 завідувач Володимирецького бюро правової допомоги Лариса 

Оштук забезпечила роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової 

допомоги у Новаківському старостинському окрузі Каноницької ОТГ. 

Загалом, за звітний період здійснено 12 таких виїзних прийомів на виконання 

“Програми “Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою інформування  та консультування щодо земельних питань якомога 

більшого кола осіб під час виїздів у віддалені куточки нашого краю, які здійснювали 

правники Сарненського МЦ та бюро правової допомоги, правопросвітницька робота 

проводилися не тільки на базі сільських та селищних рад, а й у сільських 

загальноосвітніх навчальних закладах, будинках культури, бібліотеках, 

фельдшерсько-акушерських пунктах, відділеннях поштового зв’язку. Така 

правопросвітницька діяльність стосувалася також державних реформ, важливих 



змін в законодавстві, основних прав та гарантій і порядку їх реалізації у доступний 

для цільових груп спосіб та зрозумілою мовою. 

Для активної взаємодії із органами ОМС, спрямованої на посилення правової 

спроможності територіальних громад, та в рамка виїзних прийомів громадян, 

правники Сарненського МЦ та бюро правової допомоги проводили робочі зустрічі та 

семінари із головами та працівниками сільських рад, на яких обговорювалися актуальні 

для громади питання, надавалася методична допомога, проводилось консультаційні 

заходи щодо підтримки ініціатив, що посилюють правові можливості громади.  Щодо 

консультаційних заходів для ОМС, то такий захід, до прикладу, проведений  головним 

юристом сектору «Сарненське бюро правової допомоги» Юлією Олешкевич 13.07.2022 на 

тему: «Порядок отримання доплат до пенсії особам, які проживають на забрудненій 

території». 

  До того ж, фахівцями центру та бюро правової допомоги активно проводилися 

семінари та інші правопросвітницькі  заходи на земельну тематику на виконання 

“Програми “Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство України”: 

«Порядок спадкування земельної ділянки в умовах воєнного часу», «Особливості 

регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану»,  «Укладення договору оренди 

землі в умовах воєнного стану», «Актуальні зміни земельного законодавства під час 

воєнного стану» та інші. 

Постійно відбувалося роз'яснення особливостей Земельної реформи, зокрема, як 

діятиме тепер ринок землі в Україні. Також забезпечувалось проведення вуличних 

інформувань для поширення інформації серед населення щодо графіку роботи 

консультаційних пунктів доступу до БПД, а також про способи захисту їх земельних прав. 

Окрім виїзних прийомів громадян, фахівці Сарненського МЦ та бюро правової 

допомоги відповідно до затвердженого графіку на III квартал 2022 року забезпечували 

роботу консультаційних пунктів доступу до БПД на базі різних державних органів та 

установ: органів пробації, лікувальних закладів, центрів реабілітації, центрів надання 

адміністративних послуг, управлінь соціального захисту населення, бібліотек, 

інклюзивно-ресурсних центрів, органів Пенсійного фонду, центрів надання соціальних 

послуг, спеціальних навчальних закладів для дітей із особливими потребами та інших. 

До того ж, із запровадженням воєнного стану у нашій державі фахівці 

Сарненського МЦ та бюро правової допомоги почали, а у цьому кварталі продовжили, 

забезпечувати  роботу консультаційних пунктів доступу до БПД у місцях компактного 

проживання та частого перебування внутрішньо переміщених осіб. Загалом за звітний 

період фахівці центру надавали безоплатні правові консультації у  11   таких пунктах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



До того ж, фахівці Сарненського МЦ та бюро правової допомоги  продовжили 

проведення інформаційно–роз’яснювальних  та правопросвітницьких заходів для 

внутрішньо переміщених осіб. До прикладу, 07.07.2022  провідний юрист сектору 

«Рокитнівське бюро правової допомоги» Руслана Лозян провела семінар для присутніх 

внутрішньо переміщених осіб на тему: «Умови призначення, тривалість та розмір виплати 

допомоги по безробіттю» у гуртожитку ВП "Рокитнівський фаховий медичний коледж». В 

свою чергу, 12.07.2022 начальник сектору «Березнівське бюро правової допомоги» Юлія 

Пахальчук провела семінар на тему: «Вчинення кримінального діяння під впливом 

фізичного або психічного примусу» у гуртожитку ДПТНЗ “Березнівське вище професійне 

училище”. Цього ж дня головний фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою відділу 

безоплатної правової допомоги Аліна Харченко провела лекцію на тему: «Вчинення 

кримінального правопорушення під впливом фізичного або психічного примусу» у 

гуртожитку Сарненського педагогічного коледжу. До того ж, 13.07.2022 начальник 

сектору «Володимирецьке бюро правової допомоги» Лариса Оштук провела семінар для 

присутніх внутрішньо переміщених осіб на тему: «Доступність державних сервісів для 

осіб похилого віку» у «Володимирецький ліцей «Колегіум»  Володимирецької селищної 

ради. Також 19.09.2022 директор центру Юлія Міхнова провела захід для ВПО на тему: 

«Вчинення кримінального правопорушення під дією фізичного чи психічного примусу» у 

закладі дошкільної освіти №2 (ясла-садочок "Ясочка") Клесівської селищної ради 

Сарненського району Рівненської області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В рамках правопросвітницької діяльності працівники Сарненського МЦ з 

надання БВПД під час звітного періоду продовжили проведення правопросвітницьких 

заходів з дітьми та молоддю (в тому числі для дітей з числа ВПО), спрямоване на 

формування розуміння правової держави, обізнаності про права та обов’язки людей, 

зокрема, про право на БПД. 
До  прикладу, 05.07.2022 головний  фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою 

відділу безоплатної правової допомоги Аліна Харченко провела «Правовий калейдоскоп» 

для вихованців Комунального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості». А 

29.09.2022 на тему: «Права та обов'язки дитини відповідно до чинного законодавства 

України та міжнародно-правових актів». 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

До того ж, 26.07.022 головний  фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою 

відділу безоплатної правової допомоги Аліна Харченко провела правовий майстер-клас на 

тему: «Краса та велич символів державних» для вихованців Міського будинку культури 

"Сузір'я" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Також фахівцями центру проводилися онлайн правопросвітницькі заходи  для 

учнів. До прикладу, 28.09.2022 головний  фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою 

відділу безоплатної правової допомоги Аліна Харченко провела онлайн захід на тему: 

«Академічна доброчесність у навчальних закладах, Відповідальність за її порушення».  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У цьому звітному періоді фахівці Сарненського МЦ продовжили свою співпрацю 

із бібліотеками нашого краю. Зокрема, 18.08.2022 головний  фахівець із зв’язків з 

громадськістю та пресою відділу безоплатної правової допомоги спільно із працівниками 

Сарненської бібліотека для дітей провела вуличну акцію з нагоди Дня незалежності на 

тему: «Твої права-твій захист» для її читачів і не тільки..  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Також 02.09.2022 Аліна Харченко взяла участь у заході на тему: «Діалоги Перемоги. 

Участь молоді у розбудові та відновленні України», де обговорювала з присутніми в тому 

числі роль системи безоплатної правової допомоги у цьому процесі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

З метою захисту прав малозахищених громадян фахівці центру постійно проводять 

інформування та консультування у місцях їх перебування або проживання. Зокрема, 

13.09.2022 головний фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою Аліна Харченко та 

головний юрист Сарненського бюро правової допомоги Юлія Болкуневич відвідали 

Комунальний заклад “Центр надання соціальних послуг”. Юлія Болкуневич забезпечила 

роботу консультаційного пункту доступу до БПД, а Аліна Харченко провела лекцію на тему: 

«Права та пільги осіб похилого віку. Право на отримання безоплатної правової допомоги». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Також 14.09.2022 головний юрист Дубровицького бюро правової допомоги Лідія 

Литвин у відділені стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання 

одиноких громадян с.Вичівка (Зарічненський центр надання соціальних послуг 

Зарічненської селищної ради) забезпечила роботу консультаційного пункту доступу  до 

БПД та провела семінар на тему: «Порядок реалізації права непрацюючих пенсіонерів, які 

проживають наразі у зоні радіоактивного забруднення, на доплати до пенсії відповідно до 

статті 39 ЗУ «Про статус і соціальних захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В свою чергу, завідувач Березнівського бюро правової допомоги Юлія Пахальчук 

23.09.2022 провела консультування у  відділенні стаціонарного догляду для постійного та 

тимчасового проживання комунального закладу "Територіальний центр соціального 

обслуговування (“надання соціальних послуг") Березнівської міської ради Рівненського 

район Рівненської області для постояльців цього закладу. До того ж,  провела 

інформаційно-роз'яснювальний семінар на тему: «Умови приймання, утримання і 

відрахування з будинку-інтернату громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, 

геріатричного пансіонат». 

 

На виконання даного пріоритетного напряму, працівниками Сарненського МЦ з 

надання БВПД здійснюється постійне редагування та підтримання в актуальному 

стані раніше розміщених правових консультацій у довідково-інформаційній 

платформі правових консультацій «WikiLegalAid». Також фахівцями Сарненського 

МЦ відбувалася постійна популяризація довідково-інформаційної платформи 

правових консультацій «WikiLegalaid». 

Також у звітному періоді продовжилося залучення волонтерів для забезпечення 

доступу людей до БПД та правопросвітництва. До прикладу, волонтер Руслана Третяк 

продовжила поширювати  інформацію щодо можливості захисту прав громадян у системі 

безоплатної правової допомоги та реалізації свого права на неї. Також за її  сприяння 

головний фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою Аліна Харченко 08.09.2022 взяла 

участь у  онлайн нараді для заступників директорів закладів загальної середньої освіти 

«Актуальні аспекти організації освітнього процесу у 2022-2023 навчальному році», де 

проінформувала на тему: «Запобігання шкільному цькуванню і домашньому насильству у 

шкільному середовищі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



[2.] Мотивація та стимулювання людей  до вирішення  правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної 

правової допомоги.  

За липень-вересень 2022 року працівниками Сарненського МЦ забезпечено 

підготовку інформаційних матеріалів про роботу системи БПД та діяльність 

місцевого центру. Зокрема, відбувалося постійне наповнення веб-сайту КЦ в частині 

розділів РЦ та МЦ , а також  сторінки  центру у соцмережі Facebook. 

Розміщувалася  інформація про роботу центрів у мережі Інтернет та 

друкованих засобах масової інформації. 

У цьому кварталі фахівці Сарненського місцевого центру з надання БВПД у 

щотижневій авторській програмі «Правовий путівник» на Радіо «Полісся»  на хвилі 

106.6 FM продовжили інформування громадян про права, свободи та способи їх 

захисту, озвучували шляхи вирішення найактуальніших правових проблем БПД. 

Важливим напрямом інформування під час авторської програми фахівців 

Сарненського МЦ було озвучення останніх змін у законодавстві під час воєнного 

стану, які були дуже актуальними для радіослухачів! Зокрема:  

 01.07.2022, 02.07.2022, 04.07.2022 – озвучено радіопрограми на тему: «Успішні 

справи фахівців центру з нагоди 7 річниці заснування»; 

 05.07.2022, 07.07.2022 – озвучено радіопрограми на тему: «Чи знєте ви секрет, як 

перетворити 10 грн. 50 коп на дві мінімальні заробітні плати?»; 

 08.07.2022, 09.07.2022, 11.07.2022 – озвучено радіопрограми на тему: «Соціальна 

допомога в умовах воєнного стану»; 

 12.07.2022, 14.07.2022 – озвучено радіопрограми на тему: «Як зібрати інформацію 

близьким зниклих або полонених військовослужбовців для того, щоб відшукати 

їх і повернути додому?»; 

 15.07.2022, 16.07.2022, 18.07.2022 – озвучено радіопрограми на тему: 

«Антитютюнові обмеження: в Україні з 11 липня набули чинності нові зміни 

щодо цього питання.»; 

 19.07.2022, 21.07.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Медіація в інтересах 

дитини»; 

 22.07.2022, 23.07.2022, 25.07.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Протидій 

домашньому насильству»; 

 26.07.2022, 28.07.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Відповіді на 

найпоширеніші запитання щодо виплат від міжнародних організацій»; 

 29.07.2022, 30.07.2022, 01.08.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Як 

працюють банки в умовах воєнного стану?»; 

 12.08.2022, 13.08.2022, 15.08.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Компенсація 

постраждалих від вибухонебезпечних предметів»; 

 16.08.2022, 18.08.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Порядок використання 

вогнепальної зброї цивільними особами»    

 26.08.2022, 27.08.2022, 29.08.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Як адвокат, 

яка співпрацює із Сарненським МЦ, захистила права клієнта, а саме в судовому 

порядку скасувала штраф за невиконання кредитних зобов'язань в розмірі 11 

500 грн»; 

 30.08.2022, 01.09.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Не хочеш брати до рук 

зброї - бери лопату або що таке альтернативна служба та хто її проходить?»; 

 02.09.2022, 03.09.2022, 05.09.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Про успіхи 

бюро правової допомоги Сарненського МЦ з нагоди 6 річниці їх заснування»; 

 06.09.2022, 08.09.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Порядок укладення та 

розірвання шлюбу із військовослужбовцями в умовах воєнного стану»; 

 09.09.2022, 10.09.2022, 12.09.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Права та 

пільги членів сімей військовослужбовців»; 

 13.09.2022, 15.09.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Спершу  читайте 



кредитний договір, а потім підписуйте!»; 

 23.09.2022, 24.09.2022, 26.09.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Принц чи 

аферист, або що можна дізнатися про людину з Державних реєстрів?»; 

 27.09.2022, 29.09.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Чи можливо оскаржити 

рішення ВЛК та в який спосіб це зробити?»; 

 30.09.2022, 01.10.2022, 03.10.2022  – озвучено радіопрограми на тему: «Що потрібно 

знати про кредити?». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



За липень-вересень 2022 року працівниками Сарненського МЦ забезпечено 

підготовку інформаційних матеріалів про роботу системи БПД та діяльність 

місцевого центру, а також їх публікацію у друкованих ЗМІ регіону. Зокрема: 

 07.07.2022  в газеті «Сарненські новини» опубліковано статтю – «40 тисяч 

клієнтів за сім років»;  

 07.07.2022  в газеті «Дубровицький вісник» опубліковано статтю – «Доплати 

до  пенсії:  як замість 10 грн 50 коп отримувати «2 мінімалки»;  

 14.07.2022 в газеті «Сарненські новини» опубліковано статтю – «Чи 

відповідає особа за протиправне діяння, що вчинила під дією фізичного чи 

психічного примусу?»;  

 21.07.2022  в газеті «Сарненські новини» опубліковано статтю - “Як 

повернути зниклих або військовослужбовців ”;  

 01.09.2022  в газеті «Дубровицький вісник» опубліковано статтю – «До уваги 

жителів Дубровиччини»;  

 08.09.2022  в газеті «Дубровицький вісник» опубліковано статтю – «Вітаємо з 

новосіллям»;  

 08.09.2022  в газеті «Сарненські новини» опубліковано статтю – «Про 

альтернативну службу або Лопата замість зброї». 

Під час усіх виступів на радіо фахівці Сарненського МЦ інформувала про 

місцезнаходження точок доступу до БПД, а також про те, як отримати безоплатну 

правову допомогу.  

У липні-вересні  цього року забезпечено публікацію статей про позитивний 

досвід роботи адвокатів, які співпрацюють із Сарненським МЦ з надання БВПД та 

фахівців центру на офіційному сайті Координаційного центру з надання правової 

допомоги та на офіційній сторінці центру у мережі Фейсбук. 

 

До того ж, у звітному періоді забезпечено підготовку та оприлюднення правових 

консультацій на різноманітні правові тематики. За звітний період підготовлено та 

розміщено 2 такі консультації. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Великою популярністю серед читачів офіційної сторінки Сарненського МЦ 

користуються, розроблені фахівцями центру інфографіки, які коротко і влучно передають 

новелли у законодавстві нашої держави. За звітний період підготовлено і розроблено 2  

таких інфографік, кожна із яких набирали чималу кількість поширень. Це означає, що 

дане питання дуже цікавить наших підписників і інформація поширюється в різноманітні 

групи в соцмережах, охоплюючи широке коло читачів.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечено розміщення та поширення інформаційних матеріалів про систему БПД та 

діяльність МЦ в соціальній мережі Facebook та на офіційному веб - сайті Координаційного 

центру з надання правової допомоги  (110), а також  на офіційних веб - сайтах органів 

державної влади, місцевого самоврядування, бібліотек та  сторінках партнерів в соціальних 

мережах (90). 

   
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 [3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 

 

З метою забезпечення якості надання безоплатної первинної та вторинної правової 

допомоги працівниками центрів та адвокатами, включеними до Реєстру адвокатів, які 

надають безоплатну вторинну правову допомогу протягом звітного періоду відбувалася 

постійна взаємодія із адвокатами, які співпрацюють із Сарненським МЦ.  Зокрема, до 

прикладу, 16.09.2022 адвокати, які співпрацюють із Сарненським місцевим центром з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги, взяли участь у онлайн-нараді під 

головуванням директора центру Юлії Міхнової. Під час заходу присутні обговорили ряд 

важливих питань, які виникають під час співпраці адвокатів та місцевого центру. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

На виконання даної цілі фахівці Сарненського МЦ та бюро правової допомоги 

брали участь у  онлайн  та офлайн заходах (вебінарах, лекціях, курсах, зустрічах) на 

різноманітну правову тематику для підвищення свої кваліфікації, які проводилися 

системою безоплатної правової допомоги. До прикладу, фахівці центру взяли участь у: 

вебінарах на тему: «Трудові відносини під час воєнного стану», «Розпорядження 

сільськогосподарськими землями в період воєнного стану», «Соціальні виплати в умовах 

воєнного стану», «Професійна етика правників в умовах війни: нові виклики», «Захист 

прав споживачів в Україні», «Порядок отримання земельної ділянки учасниками бойових 

дій», «Судова практика в орендних земельних правовідносинах», «Фіксування 

пошкодження нерухомого майна, як спосіб отримання компенсації», «Визначення 

юрисдикції у земельних спорах. Останні тенденції в судовій практиці», «Проблемні 

аспекти захисту прав споживачів в умовах воєнного стану», «Відповідальність за керування 

транспортними засобами у стані алкогольного сп'яніння в умовах воєнного стану», 

«Встановлення фактів смерті та народження, повідомлення про безвісті зниклих осіб, їх 

розшук», «Комунікація з органами державної влади та місцевого самоврядування у період 

дії воєнного стану», «Стресостійкість: вроджений дар чи набута навичка?» та інші. До 

того ж, провідний юрист Руслана Стрілець взяла участь у  3-денному офлайн тренінгу на 

тему: «Підвищення потенціалу надавачів соціальних послуг постраждалим від 

домашнього насильства та насильства за ознакою статі» за підтримки Фонду ООН у 

галузі народонаселення 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



[4.]  Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом  (в 

адміністративному та кримінальному процесі). 

Для виконання Меморандуму про співпрацю між Департаментом з питань 

виконання покарань та Координаційним центром з надання правової допомоги, а 

також з метою проведення правопросвітницьких заходів у місцях несвободи, 

визначених у ст.13 Закону України "Про Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини" фахівці Сарненського місцевого центру з надання БВПД та бюро 

правової допомоги  продовжили співпрацю із вказаними органами. До прикладу, 

23.08.2022 завідувач Володимирецького бюро правової допомоги Лариса Оштук провела 

онлайн консультування для засуджених Державної установи “Полицька виправна колонія 

(76). В свою чергу,  27.09.2022 фахівці центру: заступник начальника відділу безоплатної 

правової допомоги Ігор Мельник та головний юрист Сарненського бюро правової 

допомоги Юлія Болкуневич на чолі з директором центру Юлією Міхновою здійснили 

виїзд до Державної установи “Катеринівська виправна колонія (46)”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою виконання Меморандуму про співпрацю між Координаційним центром 

з надання правової допомоги, Адміністрацією Державної кримінально - виконавчої 

служби України та державною установою «Центр пробації», фахівці Сарненського 

місцевого центру з надання БВПД та бюро правової допомоги  продовжили 

проведення правопросвітницьких заходів для осіб  звільнених від відбування покарання 

та осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний 

строк, а також інших осіб, які потребують соціальної адаптації. До прикладу, 

01.07.2022 завідувач Березнівського бюро правової допомоги Юлія Пахальчук забезпечила 

роботу консультаційного пункту доступу до БПД у Березнівському районному секторі 

філії ДУ "Центр пробації" в Рівненській області. В свою чергу, головний юрист 

Дубровицького бюро правової допомоги Лідія Литвин провела онлайн консультування для 

підоблікових Вараського районного сектору філії ДУ "Центр пробації" в Рівненській 

області, а також провела лекцію на тему: «Військові повістки: види та порядок вручення».  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

До того ж, фахівці Сарненського МЦ та бюро поширювали  інформаційні 

матеріали щодо прав та соціальних гарантій суб`єктів пробацій, осіб які відбули 

покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також інших 

осіб, які потребують соціальної адаптації 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Розділ II. Результативні показники діяльності 

(за винятком тих показників, які містяться в Комплексній інформаційно-

аналітичній системі забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС)) 

Місцевим центром, в тому числі бюро правової допомоги (за винятком даних, 

які містяться в КІАС) за звітний період було : 

 Здійснено 49 виїздів /консультаційних пунктів доступу до БПД ; 

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації  та роз'яснень під 

час виїздів  та під час забезпечених консультаційних пунктів доступу до БПД – 254 

особи; 

 18 органам місцевого самоврядування надано методичну допомогу; 

 опрацьовано  75  акти  надання БВПД, що були подані адвокатами; 

 проведено 93  правопросвітницьких заходів; 

 розміщено у ЗМІ 28 інформаційних матеріалів з питань надання БВПД, 110 -у мережі 

Facebook та на офіційному веб - сайті Координаційного центру з надання правової 

допомоги, 61 - на офіційних веб - сайтах органів державної влади, місцевого 

самоврядування, бібліотек та  сторінках партнерів в соціальних мережах; 

 60  клієнтам надано доступ до електронних сервісів Мін'юсту. 

Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі 

бюро. 

№

 

з/

п 

Найменування 

МЦ та Бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів та 

забезпечених 

консультацій

них пунктів 

доступу до 

БПД /осіб, які 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС, яким 

надано 

методичну 

допомогу та 

установ -  

провайдерів 

БПД, з якими 

налагоджено 

співпрацю. 

Кількість 

проведених 

право 

просвітниць

ких заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електронни

х сервісів 

Мін'юсту 

1. 
Разом по МЦ, 

в тому числі: 
       49/254 18          93 60 

2. 
Сарненський 

МЦ 
            0 4 26 0 

3. 
Сарненське  

бюро 
8/67 2            8 13 

4. 
Березнівське 

бюро 
13/50 4 18 12 

5. 
Володимирецьке 

бюро 
9/46 2 15 11 

6. 
Дубровицьке 

бюро 
9/47 3 11 13 

7. 
Рокитнівське 

бюро 10/44 3 15 11 

 


